
 
PROCÈS-VERBAL COMITÉ DIRECTEUR 

FEDERATION FRANCAISE DE BASEBALL ET SOFTBALL 
Le 16 avril 2026 

en téléconférence 
 
Membres présents (14) :  Aurélie BACELON,Vincent BIDAUT, Christelle BONAVITA, François BONNET, 
Julie FOUACE, Damien GUIONIE, Baptiste IZOULET, Ludovic MEILLIER, Sylvain PONGE, Fouzia SAIDI, 
Charlène SALZBORN, Didier SEMINET,Nadège SINOQUET, Marc WILLIAMSON. 
 
Membres excusés (8) : Victoria BITEUR, Jonathan BEHR, Isabel BERTRAND, Marie-Christine BINOT, 
Flavien HASSLAUER, Soazik KLEIN,  Laetitia ODIN, Pablo OSSANDON. 
 
Assistent également : Elliot FLEYS, Boris ROTHERMUNDT. 
 
Il est constaté, à 20h10, que 11 membres étant présents, le Comité directeur peut valablement délibérer 
sous la présidence de Didier SEMINET. 

 
I.​ Ouverture, actualités  

 
Le président ouvre la séance en annonçant la sélection de l'équipe 18U de Baseball5  au Jeux 
Olympiques de la Jeunesse de Dakar 2026. 
 
Il informe également le Comité directeur de la visite de locaux à acquérir pour le siège fédéral. 
 
Le Comité directeur acte la démission de Frédéric Kerbeche de ses mandats suivants au sein de la 
FFBS:  

●​ du mandat d’élu au Comité directeur fédéral ; 
●​ des fonctions de Président de la commission fédérale des territoires ; 
●​ des membres du collège des élus de l’INFBS. 

 
II.​ Ordre du jour   

 
Le Secrétaire général rappelle l'ordre du jour : 

- Ouverture, actualités 
- Approbation des procès-verbaux 
- Commissions 
- Vie fédérale 
 

Le Comité directeur valide l’ordre du jour à l’unanimité. 
 

III.​ Approbations des PV 
 
Le Comité directeur approuve le procès-verbal du Comité directeur du 7 avril 2026. 
Le Comité directeur approuve le procès-verbal du Bureau fédéral du 15 avril 2026. 
 

IV.​ Commissions 
 
CFS 
Le Comité directeur approuve les calendriers des Challenges de France Baseball, féminin Softball et 
masculin Softball 2026. 
 
Instances disciplinaires  
Le Comité directeur, sur proposition du Bureau fédéral et après vote à bulletin secret via la plateforme 
Balotilo, décide de nommer les personnes suivantes, déjà membres du collège général des instances 
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disciplinaires, en tant que membres du collège spécial violences sexistes, sexuelles, discriminiation et 
harcèlement, pour renforcer ce dernier, notamment en cas de conflit d'intérêt. 
 
Ces membres resteront également membres du collège général disciplinaire. 
Résultat des votes : 
14​ M. CARAVELLI Rocco 
14​ Mme BILLOD-LAILLET Anaël 
13​ M. PARROSSES Thomas 
Bulletins blancs : 0 
 
Commission fédérale terrains et équipements 
Le Comité directeur nomme, sur proposition du Bureau fédéral et après vote à bulletin secret via la 
plateforme Balotilo, M. Emmanuel PREVEAUX à la présidence de la Commission fédérale terrains et 
équipements. 
 
Résultat des votes : 
Oui : 13 
Non : 1 
Ne se prononce pas : 0 
 
CFJ 
Le Comité Directeur décide de surseoir à l’article 154.4 pour la saison 2026 au sujet des compétitions 
12U et inférieure.  
 

V.​ Vie fédérale 
 
PSF 
La note de cadrage du PSF  a été adressée aux membres du Comité directeur.  
Il est rappelé que la campagne PSF a été lancée le 13 avril 2026. 
 
 
Appel de la Ligue Ile-de-France contre la décision du Bureau fédéral du 10 mars 2026 
 
Le Comité Directeur accorde une clémence quant à l’homologation des championnats senior et jeunes de 
la ligue Ile de France.  
 
Résultat des votes :  

Pour:  12 ​ ​  Abstention : 1 ​ ​  contre : 1 
 
Tous les sujets ayant été abordés et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 23h30.  
 
De tout ce que dessus, le présent procès-verbal a été dressé par le Secrétaire général. 
 
 
 

Didier SEMINET 
Président 

 Damien GUIONIE 
Secrétaire général 
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